



中共洛阳市委机关报

2014年7月15日 星期二 农历甲午年六月十九

晴天间多云 21℃~37℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14770期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

今年全国夏粮 增产474.8万吨 再创历史新高

据新华社北京7月14日电(记者 赵超 王宇)国家统计局14日公布的全国夏粮生产数据显示,2014年全国夏粮总产量13659.6万吨(2731.9亿斤),比2013年增产474.8万吨(94.9亿斤),增长3.6%,再创历史新高。

国家统计局农村司高级统计师黄加才分析指出,今年以来,各级政府严格落实“谷物基本自给,口粮绝对安全”的国家粮食安全战略,采取各种措施,紧抓粮食生产不放松,夏粮播种面积保持了基本稳定。2014年全国夏粮播种面积为27603.6千公顷(41405.4万亩),比2013年增加15.5千公顷(23.2万亩),增长0.1%。

黄加才指出,去年秋冬播期间,我国绝大部分冬麦区土壤墒情较好,小麦适时播种,基本达到一次播种苗全苗齐,苗情基础好于上年。总体看,气候条件是近年来较好的一年,对小麦生产十分有利,促进了小麦单产的提高。

统计还显示,在全国26个夏粮生产省(自治区、直辖市)中,有23个省(自治区、直辖市)实现增产。山西、四川、贵州、云南、陕西和甘肃6省2013年因灾减产较多,今年6省恢复性增产,6省夏粮共增产145万吨(29亿斤),占全国总增产量的30.6%,拉动全国夏粮产量增长约1.1个百分点。

中原经济区副中心城市 规划编制工作启动

我市召开专题会议部署此项工作 鲍常勇刘应安等参加

本报讯(记者 李迎博)昨日,市委副书记鲍常勇主持召开专题会议,研究部署加快建设中副中心城市的中原经济区副中心城市规划编制工作。

市领导刘应安、宋殿宇、高朝阳、田金钢、杨炳旭、王敬林、魏险峰等参加会议。

会议提出了建设中副中心城市的中原经济区副中心城市的总体设想、时间节点,要求相关部门充分认识规划编制的重要意义,紧紧围绕“重要增长极”“文化示范区”“最佳宜居地”“开放创新城”四个定位,用两个多月的时间,通过调研分析、科学论证、研究讨论、汇总编纂等,在9月底编制完成《中原经济区副中心城市五年规划》。

就进一步做好规划编制工作,鲍常勇强调,各相关部门要搞好调查研究,摸清底子,找准问题,把洛阳发展置于全国、全省的发展大局中,切实找准定位。要坚持开门搞规划,广泛听取社会各界的意见和建议,特别是倾听人民群众的呼声,提高社会各界的积极性和参与度。要按照时间节点,明确工作任务,把握工作进度,确保编制质量。要强化组织保障,落实责任分工,加强沟通协调,确保编制工作顺利完成。

提升战略 务实发展 加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

一拖股份公司入选 《财富》中国500强榜单

03版

本周多雨 周五入伏

04版

2014“河南最美村官”产生20名候选人 评选10名“最美村官” 邀您投上宝贵一票

06版

商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn
老君山景区
驻洛办电话: 18637993251

**洛阳银滩休闲农业观光园诚邀
洛阳亲友 来孟津耍吧**
地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

“六路并进”振兴全民技能

市政府常务会议原则通过相关文件

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身主持召开市政府第8次常务会议,研究并原则通过《深入推进洛阳全民技能振兴工程2014—2017年行动计划》《关于加强公共租赁住房建设和管理的实施意见》和会展行业相关管理办法的修订案。

全民技能振兴——

4年培训120万人次,提升技能人才待遇

未来4年,全市完成各类培训120万人次以上;新培养高技能人才4.8万人以上,全市高技能人才总量达到16.8万人,高技能人才占技能劳动者的比例超过27%;参加职业技能鉴定人数达到20万;贯通技能劳动者职业成长通道,逐步构建劳动者终身职业培训体系……

围绕上述目标,《深入推进洛阳全民技能振兴工程2014—2017年行动计划》推出了“六路并进”和“三改一抓”的工作思路。

“六路并进”指的是人力资源和社会保障、教育、民政、农业、扶贫、残联六部门结合自身职能,加快培养高素质劳动者和技能型人才。4年培训农村转移劳动力40万人次以上。4年培训企业职工60万人次以上。实施“阳光工程”,4年培训8万人次。实施“雨露计划”,争取使全省扶贫开发工作片区县和重点贫困家庭新生劳动力接受中、高等职业教育的人数达到2万;完成贫困

地区产业发展实用技术培训3.4万人。开展退役士兵技能培训,4年培训退役士兵1万人。开展残疾人就业技能培训,4年培训城乡残疾人2万,城镇新增残疾人就业0.8万人。扶持60家盲人保健按摩店规范化建设。

“三改”第一“改”:改革单一的封闭办学模式,积极推进校企合作。鼓励职业院校与企业充分利用双方资源,全面推行“订单式”“冠名班”“工学结合”“顶岗实习”等技能人才培养模式。第二“改”:改革单一的政府投资模式,建立多元投资办学机制。实施冠名、股权激励等措施,引导市内外企业、社会团体、民间组织、公民个人资金等多元化资金投入全民技能振兴工程。第三“改”:改革单一的公办学校经费供给体制,充分发挥政府投资效益。规划建设全市统一的职业培训信息管理系统,为构建劳动者终身职业培训体系提供信息支持。

“一抓”:抓好一批全民技能振兴工程示范项目。4年建设8个农村劳动力转移就业技能培训品牌基地项目、4个高技能人才培养示范基地项目、2个国家职业技能大师工作室、1个省级技能人才公共实训基地项目、2个省级创业培训示范基地项目。

《行动计划》提出,实施首席技师“千人计划”,培养一批技艺精湛、勤于实践、善于创造的首席技师。完善以政府奖励为导向、以企业奖励为主体、以社会奖励为辅助的高技能人才奖励体系,不断提升高技能人才经济待遇和社会地位。探索高技能人才协议工资制和项目工资制

等多种分配形式。对参加技术攻关、技术创新并做出贡献的高技能人才,从成果转化中以奖金、股份或期权等多种方式给予相应奖励。支持用人单位按规定为高技能人才建立补充养老和补充医疗保险。

加强公租房建设——

土地出让前置条件:配建公租房

《关于加强公共租赁住房建设和管理的实施意见》明确,各县(市)区人民政府是公共租赁住房建设管理的责任主体。房源筹集方式有三种,一是集中建设;二是在商品房中配建;三是政府租赁城中村改造村民安置房居住富余部分作为公租房保障。

公共租赁住房按照谁投资谁所有的原则,产权归投资人所有。市住房保障部门负责对市、区政府投资建设的公共租赁住房准入、分配及退出进行管理;企业投资建设的公共租赁住房,由企业按照本市公共租赁住房准入条件自行组织分配,分配结果报市住房保障部门备案。

国务院办公厅《关于加强保障性安居工程建设和管理的指导意见》明确,“新建普通商品住房项目,应当规划配建一定比例的公共租赁住房,具体配建比例和管理方式由市县人民政府确定”。省政府《关于加快保障性安居工程建设的若干意见》强调,“新建经济适用房、限价商品住房、商品住房项目要按照不

低于项目总规划建筑面积10%的比例配建廉租住房和公共租赁住房”。《实施意见》据此强调,各县(市)区要结合实际,组织配建。

《实施意见》提出,城乡规划部门将配建公共租赁住房有关要求列入土地出让规划技术要点通知书,国土资源部门在土地挂牌出让前,把配建公共租赁住房要求作为土地出让的条件,写入土地出让公告,并在土地出让合同中明确。

《实施意见》提出,鼓励各城市区将城中村改造安置房村民居住富余部分,统一建设为60平方米以下小户型,产权归村民所有,区政府以市场价长期租赁,用于公共租赁住房保障。

《实施意见》规定,公共租赁住房应实施基本装修,室内设施设备完整,达到入住条件。凡具备燃气、采暖和热水供应条件的与商品住房项目建设同步进行,一次性配套建设到位。

鼓励企业办展会——

减少审批环节,你办展我补贴

为调动社会各界力量参与会展工作的积极性和创造性,相关部门在借鉴外地经验的基础上,我市对现行《洛阳市会展业行业暂行管理办法》和《洛阳市会展业发展专项资金管理暂行办法》进行了修订。

(下转02版)



“洛阳造”收割机 走向国门

昨日,在洛阳中收机械装备有限公司生产车间内,50台出口阿塞拜疆的自走轮式谷物联合收割机完工下线,整装待发。与销往国内的产品不同的是,这批谷物收割机根据国外用户要求,增加了3公斤喂入量的卸粮筒。

洛阳中收是国内专业研发收割机械的企业,一直保持国内谷物联合收割机行业前3名地位。今年以来,该公司积极开辟亚洲、非洲、欧洲等海外市场,收获机械年销量将超过5500台,年销售收入有望突破6亿元。

记者 潘都 通讯员 李静毅 摄



《全市进一步整治“会所中的歪风”专项治理工作方案》出台

即日起,全面排查整治违规会所

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁)上半年,我市开展了整治“会所中的歪风”专项治理活动,全市党员干部做出了“不到私人会所活动,不接受和持有私人会所会员卡”的承诺。为巩固治理成果,日前,市纪委和市监察局联合下发《全市进一步整治“会所中的歪风”专项治理工作方案》,从即日起至8月底,全面排查整治违规会所,坚决刹住“会所中的歪风”。

根据方案,月底前,各县(市)区和市园林、林业、文物、文化、旅游等部门要组织精干力量,对管辖区域内的隐蔽会所进行摸排登记。对“挂羊头卖狗肉”的非法经营、无证无照经营的场所和在历史建筑、文物古迹、公园景区等公共场所设

立的经营性场所,要逐门逐户登记摸排,并鼓励发动群众举报,确保专项整治无遗漏、无死角。

从8月1日起,我市将在前期摸排基础上,成立联合检查组对全市会所进行检查,重点检查营业资格、营业内容、发票开具使用情况以及党员领导干部是否存在出入会所、收受持有会员卡等问题。

整治期间,我市将结合每家会所实际情况,分类处置,做到“关停一批、转型一批”。对设在历史建筑、公园等公共资源中的会所,违法违规出租经营的场所,坚决予以关停;对设在住宅小区等隐蔽性区域的会所,如依法取得相关部门颁发的资质证照合法经营的,要加强监管,合理引导其向大众消费转型;对违反物

权法和住建部门相关规定,擅自将住宅改变为经营用房的会所,或者利用非法建筑物、构筑物作为会所,违规出租经营的,予以关停;对无营业资格、手续不全的营业场所勒令停业或限期整改;对营业内容与发票开具情况不符、虚开发票等行为依法进行查处;对党员领导干部出入会所、收受持有会员卡等问题进行严厉查处,并追究相关党委(党组)主体责任。

市纪委相关负责人表示,检查组将坚持“节假日必查、工作日抽查、重点问

题专查”,不定时、不定点、不间断地进行暗访,坚决杜绝历史建筑、公园等公共资源违法违规出租现象和党员领导干部出入会所的行为。对违纪违规的,快查快办,决不姑息手软;对典型案例,将及时点名道姓通报曝光,以儆效尤。

同时,市纪委和市监察局还设立举报电话和信箱,接受群众监督举报。

举报电话: 0379-63934980(工作日)
0379-63938859(节假日值班)

改进工作作风 优化发展环境



6 957650 419482